

你知道吗

昨天世界水日,今天世界气象日 3月真的很忙 几乎天天过“节”

本报3月22日讯(记者 孟燕 实习生 李静) 刚过去的21日有春分、世界睡眠日、世界儿歌日、世界诗歌日、国际唐氏综合征日、国际消除种族歧视日、国际森林日等7个节日来“聚会”。22日是世界水日,23日是世界气象日……记者盘点发现,3月“很忙”,至少有近20个节日。 “今天是世界水日,明天就是世界气象日,后天是世界防结核日……这段日子天天过节!”22日,市民刘先生感慨。3月份是节日最多的月份,几乎天天有“节”。3月1日国际海豹节,3月3日全国爱耳日,3月5日学雷锋纪念日,3月6日惊蛰,3月8日国际妇女节,3月12日中国植树节,3月14日白色情人节,3月15日国际消费者权益日,3月17日国际航海日,3月18日全国科技人才活动日…… 而3月21日有7个节日“扎堆”,成为3月份节日最多的一天。3月22日是世界水日,在3月份剩下的日子里,3月23日是世界气象日,3月24日是世界防结核日。

历下散发问卷 宣传节约用水

本报3月22日讯(记者 肖龙凤 实习生 韩少勋) 22日,历下区举行了“世界水日”和“中国水周”主题宣传活动。历下区分别在解放阁、甸柳公园、洪山广场三处设立了宣传点。 当天,历下区各宣传点共计发放印有“节约用水”宣传语的购物袋、环保袋1000个,防汛及水知识普查宣传资料8000份,整理群众调查问卷1000余份。

老年公寓和幼儿园同时开业

俩单位均位于槐荫区南辛庄街68号

本报3月22日讯(记者 刘雅菲 实习生 齐文文) 22日,在位于槐荫区南辛庄街68号的一所老年公寓和一所幼儿园同时开业。其中,曜阳国际老年公寓可提供120张床位,拔萃幼儿园可招收近百名小朋友入园。

据了解,此次开业的曜阳国际老年公寓总建筑面积5600平米,可提供120张床位。公寓将老年公寓与护理

院运营模式相结合,以失能老人为主要服务对象,采取医养结合的方式,在公寓内配有专职医生和护士,悉心照顾每一位入住老人。

与济南曜阳相邻的槐荫区拔萃幼儿园建筑面积两千多平方米,共有六个班,可招收近100名小朋友入园,是中国红十字总会事业发展中心创办的北京拔萃双语学校的济南分园。拔萃幼儿园以“瑞

吉欧”的教育理念为指导,站在尊重儿童,以儿童发展为本的基础上,开展一系列探索活动。鼓励孩子们通过各种手段自我表达、创造和构思,激发孩子们的潜在能力。同时,幼儿园坚持“双语、艺术、小班化”的拔萃教育特色,希望通过“拔萃”平台,让济南的小朋友同步享受到北京的双语教育、艺术教育的优质资源。



听着我的歌声 留下手中垃圾

街头艺人演唱要钱的事您肯定见过不少,可是您见过唱歌只为收过路人的垃圾的吗?21日中午,芙蓉街上就出现了这样的一个乐队,他们用唱歌的方式来宣传环保。这个乐队的名字叫海岸线,“我们不忍心看到油迹斑斑的地面和数不清的烟头、竹签,想用我们擅长的音乐,来感染其他人。”乐队成员说。

见习记者 韩笑 摄影报道

信息荟萃

102路、104路 为考生增班次

23日上午,山东省选调生考试将进行笔试,其中济南大学西校区(济微路)考点作为本次考试最大考点,共有考生8300余人参与。途经该考点的29路、102路、104路公交车将在开考前和散场后重点时段加大班次投入,预计较平时增加投入20%以上,加密运行,满足考生出行需求。(孟燕 周鹏)

钱币邮票交易 有了线上平台

本报3月22日讯(记者 孟燕) 22日,南京文化艺术产权交易所钱币邮票交易中心济南总部在济南铁路美术馆揭牌,这是全国首家也是唯一一家钱币邮票实物线上交易平台落户泉城。 据悉,钱币邮票线上交易平台的推出,解决了很多实物市场交易的诸多弊端,使钱币邮票由传统的现货、集市贸易发展成为公开、集中的网上交易,把文化产业发展和金融创新结合起来。

济南市日照商会 昨日正式成立

本报3月22日讯(记者 许建立) 22日,济南市日照商会正式成立,旨在加强在济南的日照籍工商业者之间的联系,在济南、日照两地架设经济技术合作桥梁,促进两地经济文化交流与合作。 据了解,日照商会的成立是要在济南构建一个能够为日照商人优化经营环境,提供各种服务的平台,倡导企业家们诚信经营、守法经营,促进企业间相互学习和借鉴,共谋发展。

Financial and investment advertisements including sections for '理财投资', '车辆抵押贷款', '房产垫资', '投融资', '创富咨询', '盛世贷款咨询', '致强投资咨询', '红雨低息咨询', '个人企业信用贷', '江浙贷款咨询', '信用快速提额', '车押贷款', '大明湖低取还', '代办大额信用卡', '诚信贷款咨询', '信用卡取还', '贷款咨询', '专业低息贷款', and '代办信用卡咨询'.

Home decoration advertisements including '装饰装修', '远大装饰', '帝豪装饰', '北京新洲装饰', '桐徽艺装饰', '南方装饰', and '承接家装'.